
 
 

 

Nouvel Horizon 
Réunion du conseil d’école 

5 février 2026 

Procès-verbal 

La présidente ouvre la séance ordinaire à 18h30 en présence du quorum. 

 

Présents : Présents : virtuel 

 

1. Mot de bienvenue et présentations (5 minutes) 

 

 

2. Reconnaissance du territoire des élèves (2 minutes) 

 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Avec modifications : ajout du point 9 pour l’activité familiale 

proposé par : Corey Ziraldo 

secondé par : Line Landry 

 

 

4. Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre du 13 novembre, 2025 

▪ sans modifications 

proposé par : Line Landry 

secondé par : Joanne Khoen 

  

 

5. Affaires découlant du procès-verbal 

• Annuaires scolaires seront colligés par la monitrice de langue Chelsea Fagin 

avec son club de reportages 

• La soirée McDonald’s est coordonnée pour le 10 février et Joanne, Telina et 

Elaine Carlson se porteront volontaires. Krystin (17h30 à 18h) et Wendy (17h à 



17h30) pour être sur place pour remettre des commandes, nettoyer des tables, 

accueillir les familles… 

 

 

6. Affaires reportées et mises à jour (10 minutes) 

• Consulation du calendrier scolaire 

▪ Les détails pertinents sont présentés et la Présidente Telina a confirmé par 

courriel en amont de la rencontre qu’elle a rempli le formulaire de 

consultation, qu’il n’y rien à partager puisqu’elle n’a pas soumis de 

commentaires ni suggestions. 

 

• Structure de jeux 

▪ Blue Imp a acheminé un avis que le devis était échu et qu’il y aura un 10% 

d’augmentation depuis janvier.   

▪ Un nouveau devis a été fourni pour inclure des bordures plus permanentes et 

pour refléter un recalcul. 

Actions à prendre : Serge Gauthier va travailler avec le vendeur pour voir s’il y a 

moyen de renégocier en raison du 10% d’augmentation des frais.  

 

7. Affaires nouvelles 

• Budget du conseil d’école en date du 31 décembre, 2025 

Sommaire  

– Elaine Carlson élabore sur le statut des comptes. 

▪ Il y a mention d’un défi avec une commande de popcorn 

 

• Correspondances du conseil, consultations 

▪ Consultation critères de sélection de la direction d’école ont lieu à huis 

clos 

 Actions à prendre : Crystal Gilbert s’occupera d’en faire la synthèse sur le lien 

fourni pour le site web et confirmera lorsque complété.  Elle enverra une photo du 

document aux membres du conseil qui étaient absents afin qu’ils puissent fournir 

leur rétroaction. 

 

• Vie privée 3 de 4 - Cycle de vie des renseignements 

▪ Visionnement collectif 

• Foire Scholastic du 24 et 25 février 

▪ Actions à prendre : Demande d’un parent pour assumer la coordination de 

bénévoles pour soutenir l’initiative.  Divers membres présents ont confirmé leur 

présence à partir de plages horaires fournies.  

• Niagara Nutrition Partners et collations 

▪ Elaine Carlson explique que Nouvel Horizon qualifie pour une subvention de 10,000$ d’ici 

juin.  Le partenaire remboursera le coût d’un congélateur pour étirer la conservation des 

grains et tubes de yogourt selon le cas.  M. Jeff Bégin coordonnera la collation quotidienne 

en matinée.  Nous n’aurons pas obligatoirement besoin de rencontrer le 10% au cours de 

notre première année. 

▪ L’école sera responsable de financer 10% des frais mais des levées de fonds telles notre 

Train de la charité (envoi de notre preuve de 140Lbs au Hope Centre leur a été acheminée) 

ou la valeur des dons de parents pourra être comptabilités pour représenter le 10%. 



▪ Actions à prendre : Elaine Carlson doit confirmer l’éligibilité du Train de charité.  

Aucun remboursement ne sera attendu au cours de notre première année. 

• BBQ de fin d’année 

▪ L’an dernier le conseil d’école de Franco-Niagara élémentaire s’est occupé du BBQ.  

Est-ce que notre conseil d’école serait voulant de faire l’installation et le démontage des 

tentes, tables et chaises nécessaires dans la cour d’école à Franco-Niagara. 

▪ Actions à prendre Les membres du conseil d’école se porteront bénévoles 

pour le montage et démontage des tentes et Elaine Carlson confirmera notre 

contribution à l’équipe de Franco-Niagara. 

 

8. Renseignements fournis par la direction d’école 

• Les résultats de l’OQRE 2024-25 sont présentés 

• PRÉ web de l’an dernier est présenté 

• Plan JRAI pour 20 jours de suppléance et le soutien en petits groupes est expliqué. 

• Les activités de décembre et janvier 

▪ Journée grands-parents a été un très grand succès encore cette année 

▪ Portes ouvertes ont permis d’accueillir 14 inscriptions potentielles avec leurs 

parents 

▪ Olympiques 

▪ La classe de 5-6e gère une variété d’activités compétitives avec nos 

« familles » d’élèves participants. 

▪ La préparation, la cérémonie d’ouverture, les pays, flamme olypique, 

comptétitions, des discours, une série d’événements et une cérémonie 

de clôture sont un moyen authentique d’apprendre à propos des 

olympiques et de vivre toutes les étapes de cet événement d’actualité 

d’envergure. 

 

9. Activités du conseil d’école et campagnes de financement 

• Progrès compte bancaire et application Bingo 

▪ Elaine Carlson indique que l’école a maintenant un compte bancaire distinct et 

que nous sommes alors maintenant à la prochaine phase de l’application Bingo 

avec la Municipalité.  Le dossier sera révisé d’ici 2-3 semaines ensuite avant de 

passer à la prochaine étape de demandes auprès de la Municipalité. 

▪ Line Landry fourni des détails des progrès de ses démarches pour le Delta 

Bingo 

 

• Bilan de la soirée garderie en décembre 

▪ 29 enfants y ont participé 

• Mise à jour du tableau des campagnes de financement 

▪ La trilogie de vin, popcorn et carte cadeau a clôturé avant le congé mais 

celle de Fundscript demeure ouverte en perpétuité 

• Campagnes de financement en cours et à venir  

https://csviamonde-my.sharepoint.com/:x:/r/personal/carlsone_csviamonde_ca/_layouts/15/Doc.aspx?sourcedoc=%7B23584A24-7B36-4899-94C1-2C090932A85D%7D&file=Plan%20d%27activit%25u00e9s%20de%20financement%202040-46.xlsx&nav=MTVfezAwMDAwMDAwLTAwMDEtMDAwMC0wMDAwLTAwMDAwMDAwMDAwMH0&action=default&mobileredirect=true


▪ Pita Pit (1 fois par mois pendant 3 mois a vu du succès.  La 2e ronde de 3 

mois ouvrira pour des livraisons en avril, mai et juin. 

▪ Lil Caesars’ est en cours  

▪ Soirée McDonald’s du 10 février 

▪ Une présence du conseil d’école et un soutien à la promotion de 

l’événement est demandée 

▪ Actions à prendre : Un parent se charge de coordonner la 

participation de membres bénévoles de notre conseil d’école pour se 

présenter au McDonald’s de la rue Niagara de 17 à 19h et Elaine 

Carlson confirme qu’elle sera sur place lors de l’événement pour 

l’accueil des familles et distribuer les repas ou autre.  Si notre acteur 

habituel est disponible, la mascotte Boule de feu sera sur place chez 

McDonald’s 

▪ Purdy’s au printemps est une option présentée.  Le conseil d’école décide 

que nous avons beaucoup de campagnes cette année et que ce sera à 

explorer tentativement pour Pâques l’an prochain. 

▪ Le conseil d’école s’engage à mettre sur pied une soirée familiale de bingo 

le vendredi 24 avril prochain. 

 

10. Rapports du personnel et des comités 

• Membres du personnel 

▪ aucun 

• Comités et/ou communauté 

▪ aucun 

. 

 

11. Date, heure et lieu de la prochaine réunion 

• 9 avril à 18h30 à la bibliothèque de Nouvel Horizon. 

• Des communications entre les membres du conseil d’école auront lieu selon le 

besoin et le ou la responsable de la consultation pour les critères de sélection de 

direction et directions adjointes d’école soumettra sur le lien fourni par 

l’échéancier de la fin mars et confirmera avec la présidente du Conseil d’école et 

Elaine Carlson que la demande du Directeur d’éducation a été rencontrée.  

 

12. Points à inscrire à l’Ordre du jour de la prochaine réunion 

• Bingo 

• Suivi des progrès pour les structures de jeu 

• Little Caesar’s 

• Prix de reconnaissance (pour élèves)/mois 

 

 

13. Levée de la séance 

 

La séance est levée à 20h23 

 

 

Michèle-Élise pour Wendy qui était en virtuel  Crystal Gilbert pour Telina qui était absente 

 Secrétaire  Présidente/président ou co-présidente 


